fepon Hawero vpoka

MPAMOYronbHbLIW TPEYroNbHUK —

N 3mo mpeya20/ibHUK, Yy

KOomopo20 OOUH

KaTeT

u3 yas108 npsiModu.

ZC = 90~ npAMoiA




3anonHu Tabnuuy

| mpsAMOyToNbHUK P=(a+B)*2 =(3+7)*2=20 S=a*B = 3*7 = 21
KBaJpar P=4*a =4*3 =12 S=at=32=9
2 NpAMOYTONLHUK P=(a+B)*2 =(4+5)*2=18 S=a*B = 4*5 = 20
TPEYTONIBHIK P=a+B+c =5+12+13=30 !

B 7¢cm C

3cm
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NPAMOYro/IbHON0O TPEeyroabHWUKa
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PaBHa nonoBuHe npou3BeaeHus ero
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Hantn nnowanb TpeyronbHUKa
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YcTHO: Bbluucnurte nnowaab puUrypbl

e

AV AW T SIS E— _~

4-4+(2-4):2+(1-4):2




Bbluncnutb nnowaab purypbl
nnowaab 1kn=1 cm?




Kputepumn oueHnBaHus
NpakTU4YecKou paboTbli

0 OTBeThI:

[3a0aHue. KaTeTbl, TIMNOTEHY3a -26anna

23a0aHue ;. nosioBUHe rnpon3BeaeHns KaTteToB— 26anna
33a0aHue: 3CM? - 26anna § 3CM? - 3 6anna

4 3a0aHue: 9cM?- 4 6anna

YPOBEHbD XOPOIIIO OueHb XOpOIIIOo OTJIMYHO
YCBOCHUS
Marepuaia




